1. Плоская световая волна (интенсивностью J0) падает нормально на бесконечную стеклянную пластину с круглой выемкой глубиной h и радиусом R. Для (()Р радиус R соответствует полутора зонам Френеля, а минимальная величина h - максимальной интенсивности в (() Р. Найдите величину h.
2. Спектр натрия наблюдается с помощью дифракционной решетки, имеющей 500 штрихов на 1 мм. Какова должна быть минимальная длина решетки, чтобы разрешить линии 5890 и 5896А в наивысшем порядке, в котором наблюдаться эти линии?
3. Спектр Na наблюдается с помощью дифракционной решетки, имеющей 50 штрихов на 1 мм. Какова должна быть минимальная длина решетки, чтобы разрешить линии SYMBOL 108 \f "Symbol"1 = 5890A, SYMBOL 108 \f "Symbol"2 = 5896А в наивысшем порядке, в котором могут наблюдаться эти линии.

1. Кварцевая пластинка Q, вырезанная перпендикулярно оптической оси и помещенная между поляризатором Р и анализатором А, с параллельными главными плоскостями, полностью затемняет поле зрения. Минимальная толщина пластинки равна 4,20 мм. Найти постоянную вращения кварца.

2. Определить отношение интенсивностей поляризованной и естественной компонент частично поляризованного света, если при повороте поляризатора на 45° от положения соотвествующего максимальной интенсивности выходящего из него пучка света, его интенсивность уменьшается в 1,5 раза. 

3. Смесь линейно-поляризованного и поляризованного по кругу света проходит через поляризатор. При повороте поляризатора на угол 30° от положения, соответствующего максимальной интенсивности прошедшего через него света, интенсивность уменьшилась на 20%. Чему равно отношение интенсивностей света поляризованного по кругу и линейно поляризованного. 

